

"ХЛЕБТРАНС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ХЛЕБТРАНС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

.

Регион Курганская область

Телефон (352) 225-77-80

ИНН 4501108210

ОГРН 1044500007903

ОКПО 70569457

OKATO 37401000000

Расшифровка Курган

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
71	Группа	Аренда машин и оборудования без оператора; прокат бытовых изделий и предметов личного пользования
71.21.1	Основной	Аренда прочего автомобильного транспорта и оборудования

Реестр недобросовестных плательщиков

"ХЛЕБТРАНС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А34-1841/2012 от 18.04.2012

Суд	АС Курганской области
Истец	ООО " Хлебтранс"
Ответчик	ИП -Глава КФХ Мухачев Юрий Леонидович

Дело № А60-5204/2011 от 28.02.2011

Суд	АС Свердловской области
Истец	ИФНС России по Ленинскому району г. Екатеринбурга , ООО "Зерновая компания "Агролайн" , ЗООО "ерновая компания "Агролайн" , ОАО "Курганская хлебная база" , ООО "Хлебтранс"

бная	база"
	бная

Дело № А60-18427/2010 от 19.05.2010		
Суд	АС Свердловской области	
Истец	ООО "АгроСтройМаш"	
Ответчик	Ип-Глава Кфх Халимова Татьяна Васильевна	

Государственные контракты

"ХЛЕБТРАНС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ХЛЕБТРАНС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ХЛЕБТРАНС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.04.2004. Компания "ХЛЕБТРАНС", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 640007, Г КУРГАН, УЛ ЯСТРЖЕМБСКОГО, Д 39А и специализируется на Аренда прочего автомобильного транспорта и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4501108210, ОГРН 1044500007903, ОКПО 70569457.